



2006/12/17 06:15 PM

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 稅制改革

 Urgent Return Receipt

小小市民的見解，如有不是，請見諒 !! 見議1.wps

香港已經沒有工業，每年經濟增長在表面的數字，其實下面已經出現斷層，好像生態連不能循環，出現各式各樣的社會問題。社會有病，經濟怎樣真正灰復體力，從獲生機，百花齊放----要醫應該由根開始----實事求事。

香港隨着經濟轉變 …無工業無生產，要轉營，所以社會平民，女性大部份從事服務性行業，如飲食，保安 ……等，工作長，人工低，不能致富，無外匯，經濟作用不大，相反大部份男性則只可向物流運輸發展，如中港司機，倉務…等，其實除了一些要學歷，專才的行業外，中港貨車業是下層非常重要的行業，亦是香港經濟繁榮二三要素，一輛中港貨車每年要付多少匹錢給內地，一個中港司機每年每日要付多少金錢給內地，未計其他不文明條約，數字都相當可怕，(記得當年，東莞太平經濟還未繁榮，當地海關工作慢，香港貨車因排隊報關，導致市內交通停頓，當地政府/市民都沒有言恨一聲，因為司機報一日閏，一日三飧，都成百元，加上酒店，都成400元每人每日，還未計其他娛樂..每日港車數以萬計，零售服務，百業興起，就連小販都找錢，閥場附近鋪租地價急升十幾倍，難怪就算全市交通停頓，都一而再，再以三，拒絕搬走閥場 …..) 到了今天，情況相反，香港貨車黑人憎，噪音大 ……等等，處處禁令，無路可行，最好不要來，因為深圳都有監田港 / 蛇口港，還不斷擴大來替香港陸運，海運方面 -香港碼頭費用唔減，內地鹽田港費用低，長遠可能出現海運壟斷，出口數字每年都增長，有無統計過貨物是從陸路貨車到碼頭，還是內地用內陸船到碼頭，兩種情況對經濟收益好不同，中港貨運業生意低落，營運成本一路上升，到了做又死唔做又死的地步 变成了夕陽工業，原何在呢？如果無了中港陸路貨運業又給經濟帶來怎樣後果，又影響了香港多少個家庭 呢？所以希望政府重視貨運業的發展 -----

香港地方優勢條件，日漸減退，日漸邊緣化，物流 / 陸路貨運業是基層唯有發展的行業，成為真正的物流中心 / 貨物集散地，由陸路開始，改變形勢，增強基層競爭力 ----節流開源

1.貨運業資金節流---每日營運大量資金在內地，包括燃油。路費 ……等等，流失大量資金。免除過境貨車燃油稅，燃油價格同內地一樣，司機自然在港消費，油站營業額一定上升，加速貨運流程，司機不再排隊加油 或 找油站加油，生意才會好轉，空氣也會清新一點，燃油質量好，以後不會有這麼多從內地走私燃油來港問題發生，相反只會從本地加油返內地用的情況出現，資金進一步留港。公平問題---不存在，因為現時過境貨車只有在內地加油，才可生存。所以這樣做 只是同內地爭生意！ 方法-- 可以從車輛的出境証件在油站登記一張 ic卡加油，方便識別，運作簡單 ..對長遠社會經濟有利 .及時節流開源！

2.醫療節流開源---- 內地孕婦分類 1. 夫或親人在港，孕婦在內地，需要出世紙 2.a 無親在港，待臨盆衝境入境，未必需要出世紙，其目的是避免內地的計劃生育，方法----1.所有孕婦入境需提前三日預報，在深圳口岸設立辦事處，第一日(親身到深圳辦事處)證明身份。身在深圳，不會臨盆衝境 ……及分類為 1 或 2 類，第二日到深圳辦事處付保証金(無需親身) 第1 類 3 萬元，第 2 類 5 萬元，第 3 日才

發出入境紙，到港生產後，要取出世紙，要有 醫院發票證明，超過一年者，還要有 dna 證明身份 才提供嬰兒出生登記紀錄，及對未如期交欠款者徵收行政費等。……等等

3.環保節流開源-----環保不重於罰，而重於改善解決和創造，方法 將所有郊外公園及主公路的街燈改為風力及太陽能，例如每枝街燈上都加上一個風車，公路旁，停車位，設有充電處，為未來的電力車而鋪路，郊外公園更有其他設備，如防蚊燈……等等，有了風車街燈，在郊外也不會迷失方向，環保工業太多太多，不能盡講，東方之珠，日夜發亮，多着重創造環保工業，又節流，又創造很多的就業和行業，雙贏！

4. 擴展稅款

-----商品稅來得太過正面，時間未到，相反如果博彩稅未必有人反對或者還很贊成，方法---六合彩和三T，獎金超過 600以上者，撥150萬出來，抽身份証號碼，過千萬則加倍，其中每 150萬 20 萬為稅收，一星期 5 次，每月 20 次，數字可觀，中過獎的由電腦除名，人人都有一次，長壽可能等到第 2 次，老人也有錢用，這樣的彩金好有用 …可以減少很多的社會問題，試想彩金如果給了綜緩人士，給了中產負資產人士，給了退休老人，給了有錢或 窮人，年輕或老人，人人需要，佳大歡喜，社會氣氛，歸屬感，團結心，即升至最高，香港的市民，每人一生裏，都有了希望和安心，社會問題日漸減少，經濟日好，人民漸富，每人都有了機會和希望，社會還有問題和不同聲音嗎？

5.稅基

----- 應該保持優待態度，對中產及負資產人士的幫助，方法---設計有號碼的八達通，每年總消費，費用越多越得到減稅的比率，用信用卡消費，則沒有，因為要面子，沒有錢子，待電子化流程成熟，再考慮其他商品稅 … 好點!!!謝謝

祝 祖國日漸富強，

香港永遠繁榮，

財爺身體健康

官員年年加薪

市民安居樂業

小小小市

民

向日葵 除筆

本人文化低，打字慢，如有不對，請見諒！ 謝謝！